## **CORRIGENDA**

## Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 337/79 of 5 February 1979 on the common organization of the market in wine

(Official Journal of the European Communities No L 54 of 5 March 1979)

Page 7, Article 7 (4), first subparagraph:

The first subparagraph shall be replaced by the following:

'Long-term contracts may be entered into in respect of certain table wines to be specified, if the estimates for a wine year show that the quantity of table wines available at the beginning of that year exceeds foreseeable requirements for that year by more than four months' consumption.'

Page 21, Article 45 (1), first, second and third indent:

After the term 'milliequivalents' in the first, second and third indent, add the term 'per litre'.

Page 22, Article 46 (3), last subparagraph third line:

for: 'calcium phitate...',

read: 'calcium phytate...'.

Page 32, Annex II, point 14, last indent:

for: 'has an excess pressure not exceeding 3 bar...',

read: 'has an excess pressure of not less than 3 bar...'.

Page 33, Annex II, point 16, last indent:

for: 'is put up in containers of not less than three litres.',

read: 'is put up in containers of not more than three litres.'.

Page 35, Annex III, point 2 (p), second indent, first line:

for: 'calcium phitate',

read: 'calcium phytate'.

## Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 343/79 of 5 February 1979 laying down general rules governing certain distillation operations in the wine sector

(Official Journal of the European Communities No L 54 of 5 March 1979)

Page 64, second citation, lines 3 and 4:

```
for: '... and in particular Articles 11 (3), 12 (3), 13 (3), 40 (5) and 41 (3) thereof,', read: '... and in particular Articles 11 (3), 12 (3), 13 (3), 40 (4) and 41 (3) thereof,'.
```

## Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 453/80 of 18 February 1980 amending Regulation (EEC) No 337/79 on the common organization of the market in wine

(Official Journal of the European Communities No L 57 of 29 February 1980)

Page 3, Article 1, point 6, lines 5 and 6:

```
for: '... or authorized wine varieties as referred to in Article 30 ...', read: '... or authorized wine varieties as referred to in Article 31 ...'.
```

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 454/80 of 18 February 1980 amending Regulation (EEC) No 337/79 on the common organization of the market in wine and Regulation (EEC) No 338/79 laying down special provisions for quality wines produced in specified regions

(Official Journal of the European Communities No L 57 of 29 February 1980)

```
Page 11, Article 30a (1) first line: for: '1. Replanting of wines...'
```

read: '1. Replanting of vines...'.